3AJTAHUE Ne2(

k=1
sin(x)
e




3AJTAYA Nel

[PemHTe ypaBHEHHE: x° +3x” —4x—-12=0. ]

4 )




3AJTAYA Nel

[PemHTe ypaBHEHHE: x° +3x” —4x—-12=0. ]

/ Pemrenue: \

(X +3x*)+(-4x-12)=0




3AJTAYA Nel

[PemHTe ypaBHEHHE: x° +3x” —4x—-12=0. ]

/ Pemrenue: \

(X +3x*)+(-4x-12)=0

X (x+3)—4(x+3)=0

\_ /




3AJTAYA Nel

[PemHTe ypaBHEHHE: x° +3x” —4x—-12=0. ]

/ Pemrenue: \

(X +3x*)+(-4x-12)=0

X (x+3)—4(x+3)=0

(x+3)(x*-4)=0

\_ /




3ATAY A Nel

[PemHTe ypaBHEHHE: x° +3x” —4x—-12=0. ]

/ PemcHue: \

(x> +3x7)+(-4x-12)=0 (x+3)(x-2)(x+2)=0

x*(x+3)-4(x+3)=0

(x+3)(x*=4)=0

- Y,




3AJTAYA Nel

[PemHTe ypaBHEHHE: x° +3x” —4x—-12=0. ]

/ Pemenue: \
(x* +3x%)+(-4x—-12)=0 (x+3)(x-2)(x+2)=0
x*(x+3)—4(x+3)=0 x+3=0 x-2=0 x+2=0

(x+3)(x*-4)=0

\_ /




3AJTAYA Nel

[PemHTe ypaBHEHHE: x° +3x” —4x—-12=0. ]

/ Pemenue: \
(x* +3x%)+(-4x—-12)=0 (x+3)(x-2)(x+2)=0
x*(x+3)—4(x+3)=0 x+3=0 x-2=0 x+2=0
(x+3)(x*—4)=0 x=-3 x=2 x=-2

\ Ortser: —3, —2, 2. /




3ATAYA Ne2

[PemHTe ypaBHEHHE:  x° +7x° =4x+28. ]

4 )




3ATAYA Ne2

[PemHTe ypaBHEHHE:  x° +7x° =4x+28. ]

/ Pemenue: \

X +7x* =4x+28




3ATAYA Ne2

[PemHTe ypaBHEHHE:  x° +7x° =4x+28. ]

/ Pemenue: \

X +7x* =4x+28

X’ (x+7)=4(x+7)

\_ /




3ATAYA Ne2

[PemHTe ypaBHEHHE:  x° +7x° =4x+28. ]

/ Pemenue: \

X +7x* =4x+28

X’ (x+7)=4(x+7)

x’(x+7)-4(x+7)=0

(x+7)(x*-4)=0

\_ /




3ATAYA Ne2

[PemHTe ypaBHEHHE:  x° +7x° =4x+28. ]

/ Pemenue: \

X +7x* =4x+28 (x+7)(x=2)(x+2)=0

X’ (x+7)=4(x+7)

x’(x+7)-4(x+7)=0

(x+7)(x*-4)=0

\_ /




3ATAYA Ne2

[PemHTe ypaBHEHHE:  x° +7x° =4x+28. ]
/ Pemenue: \
X +7x> =4x+28 (x+7)(x—=2)(x+2)=0
X (x+7)=4(x+7) x+7=0 x-2=0 x+2=0

x’(x+7)-4(x+7)=0

(x+7)(x*-4)=0

\_ /




3ATAYA Ne2

[PemHTe ypaBHEHHE:  x° +7x° =4x+28. ]
/ Pemenue: \
X +7x> =4x+28 (x+7)(x—=2)(x+2)=0
X (x+7)=4(x+7) x+7=0 x-2=0 x+2=0

x> (x+7)—-4(x+7)=0 x=_7 x=2 x=-2

(x+7)(x*-4)=0

\ Otser: —7, -2, 2. /




3AJTAYA No3

[PemHTe YPABHEHUE: x? —6x+/6—x =/6—x+7. ]

4 )




3AJTAY A Ne3

[PemHTe YDABHEHHE: 12 — 6x+/6—x =/6—x+7. ]
/ of3: 6-x20 Pemenue: \
—x=>-6
x<6




3AJTAY A Ne3

[PemHTe ypaBHEHME: 2 —6x+/6—x =/6—x +7. ]
/ of3: 6-x20 Pemenue: \
—x = -6
xX<6

X2 —6x+6—x=v6—x+7
X —6x+J6-x—6-x-7=0

- P,




3AJTAY A Ne3

[PemHTe ypaBHEHME: 2 —6x+/6—x =/6—x +7. ]
/ of3: 6-x20 Pemenue: \
—x = -6
xX<6

X2 —6x+6—x=v6—x+7
X —6x+J6-x—6-x-7=0

x*—6x—-7=0

- P,




3AJTAY A Ne3

[PemHTe ypaBHEHME: 2 —6x+/6—x =/6—x +7. ]
/ of3: 6-x20 Pemenue: \
_x2—6 D:b2_4ac
x<6 D=36—-4-1-(=7)=36+28 = 64

X2 —6x+6—x=v6—x+7
X —6x+J6-x—6-x-7=0

x*—6x—-7=0

- P,




3AJTAYA No3

[PemHTeypaBHeHHe: X —6x+J6—x =J6—x +7. ]
/0,1131 6 x>0 Pewienue: \
—x>—6 D=b*>-4ac
x<6 D=36-4-1-(-7)=36+28=64
2 —
xP—6x+6—x =6—x+7 x1:62+18:124:7¢0ﬂ3
¥ —6x+J6—x—-+6—-x—-7=0
x'—6x-7=0

\_ /




3AJTAYA No3

[PemHTe YPaBHEHUE: x? —6x+/6—x =+6—x+7. ]
/0,1131 6 x>0 Pewienue: \
—x>—6 D=b*>-4ac
x<6 D=36-4-1-(-7)=36+28=64
2 —
x*—6x+6—x=+6—x+7 x1:62+18:124:7¢0ﬂ3
x> —6x+/6-x—-v6-x-7=0 6-8 -2
x2: = :—1
x> —6x—7=0 >l 2

\ Otser: —1. /




3AJTAYA Nod

[Pemme ypaBHEHHE:  x(x° +2x+1)=6(x+1). ]

4 )




3AJTAYA Nod

[Pemme ypaBHEHHE:  x(x° +2x+1)=6(x+1). ]

/ Pemecnne: \
x(x* +2x+1)=6(x+1)

x(x+1)" =6(x+1)

\_ /




3AJTAYA Nod

[Pemme ypaBHEHHE:  x(x° +2x+1)=6(x+1). ]

/ Pemecnne: \
x(x* +2x+1)=6(x+1)

x(x+1)" =6(x+1)

x(x+1)° =6(x+1)=0

\_ /




3AJTAYA Nod

[PemHTe ypaBHEHHE: x(x° +2x+1)=6(x+1). ]

/ Pemrenue: \
x(x* +2x+1)=6(x+1)

x(x+1)* =6(x+1)

x(x+1)° =6(x+1)=0

x(x+D(x+D—-6(x+1)=0

\_ /




3AJTAYA Nod

[PemHTe ypaBHEHHE: x(x° +2x+1)=6(x+1). ]

/ Pemrenue: \
x(x* +2x+1)=6(x+1)

x(x+1)* =6(x+1)

x(x+1)° =6(x+1)=0

x(x+D(x+D—-6(x+1)=0
(x+D(x(x+1)—-6)=0

\_ /




3AJTAYA Nod

[PemHTe ypaBHEHHE: x(x° +2x+1)=6(x+1). ]

/ Pemrenue: \
x(x* +2x+1)=6(x+1)

x(x+1)* =6(x+1)

x(x+1)° =6(x+1)=0

x(x+D(x+D—-6(x+1)=0
(x+D(x(x+1)—-6)=0

\(x+1)(x2+x—6)=0 /




3AJTAYA Nod

[PemHTe ypaBHEHHE: x(x° +2x+1)=6(x+1). ]

/ , Pemenue; \
x(x*+2x+1)=6(x+1) Y arx—6=0

x+1=0
x(x+1)* =6(x+1)

x(x+1)° =6(x+1)=0

x(x+D(x+D—-6(x+1)=0
(x+D(x(x+1)—-6)=0

\(x+1)(x2+x—6)=0 /




3AJTAYA Nod

[PemHTe ypaBHEHHUE: x(x° +2x+1)=6(x+1). ]
/ , Perienue: \
x(x*+2x+1)=6(x+1) x+1=0 Y arx—6=0
x(x+1)° =6(x+1) x=-1 D=b"—4ac

x(x+1)° =6(x+1)=0

x(x+D(x+D—-6(x+1)=0
(x+D(x(x+1)—-6)=0

\(x+1)(x2+x—6)=0 /




3AJTAYA Nod

[PemHTe ypaBHEHHUE: x(x° +2x+1)=6(x+1). ]
/ , Perienue: \
x(x*+2x+1)=6(x+1) x+1=0 Y arx—6=0
x(x+1)° =6(x+1) x=-1 D=b"—4ac

, D=1-4-1-(-6)=1+24=25
x(x+1)"—6(x+1)=0

x(x+D(x+D—-6(x+1)=0
(x+D(x(x+1)—-6)=0

\(x+1)(x2+x—6)=0 /




3AJTAYA Nod

[PemHTe ypaBHEHHUE: x(x° +2x+1)=6(x+1). ]
/ , Perienue: \
x(x*+2x+1)=6(x+1) x+1=0 Y arx—6=0
x(x+1)° =6(x+1) x=-1 D=b"—4ac
, D=1-4-1-(-6)=1+24=25
x(x+1)"—6(x+1)=0
. _—1+5_i_2
x(x+D(x+D)=6(x+1)=0 o212

(x+D(x(x+1)=6)=0

\(x+1)(x2+x—6)=0 /




3AJTAYA Nod

[PemHTe ypaBHEHHUE: x(x° +2x+1)=6(x+1). ]
/ , Perienue: \

x(x*+2x+1)=6(x+1) x+1=0 Y arx—6=0

x(x+1)° =6(x+1) x=-1 D=b"—4ac

, D=1-4-1-(-6)=1+24=25
x(x+1)"—6(x+1)=0
. _—1+5_i_2
x(x+D(x+D)=6(x+1)=0 o212
-1-5 -6
x+D(x(x+1)—6)=0 = =—=-3
(x+ D(x(x+1)=6) = 2=T

\<x+1)<x2 +x-6)=0 Otser: —3, — 1, 2./




3AJTAYA No5

[Pemme ypaBHEHHE: (x+4)' —6(x+4)°-7=0. ]

4 )




3AJTAYA No5

[Pemme ypaBHEHHE: (x+4)' —6(x+4)°-7=0. ]
/ = ( +4) Pemrenue: \
> —6t—7=0




3AJTAYA No5

[Pemme ypaBHEHHE: (x+4)' —6(x+4)°-7=0. ]
/ = ( +4) Pemrenue: \
> —6t—7=0
D =b*—4ac

D=36-4-1-(-7)=36+28=64

\_ /




3AJTAYA No5

[Pemme ypaBHEHHE: (x+4)' —6(x+4)°-7=0. ]
/ = ( +4) Pemrenue: \
> —6t—7=0
D =b*—4ac

D=36-4-1-(7) =36+28 = 64
6+8 14
2.1 2
6-8 -2

ty=——=—=-1
\\¥2 2.1 2 4//




3AJTAYA No5

[Pemme ypaBHEHHE: (x+4)' —6(x+4)°-7=0. ]
/ = ( +4) Pemenue: \
£ —6t—7=0 (x+4)" =-1
Db’ —dgc KOPHEHN HET

D=36-4-1-(7) =36+28 = 64
6+8 14
2.1 2
6-8 -2

ty=——=—=-1
\\¥2 2.1 2 4//




3AJTAYA No5

[Pemme ypaBHEHHE: (x+4)' —6(x+4)°-7=0. ]
/ = ( +4) Pemenue: \
£ —6t-7=0 (x+4)" =-1
D=b?—dgc KOPHEU HET (x+4)2 _7

D=36-4-1-(7) =36+28 = 64
6+8 14
2.1 2
6-8 -2

ty=——=—=-1
\\¥2 2.1 2 4//




3AJTAYA No5

[Pemme ypaBHEHHE: (x+4)' —6(x+4)°-7=0. ]
/ £=( +4) Pemrenue: \
£ —6t-7=0 (x+4)" =-1
D=b?—dgc KOPHEU HET (x+4)2=7
D=36-4-1-(-7)=36+28 = 64 x+4=-l7 x+4=4+7
t1=6+8=14=7
21 2
_6-8 2

ty=——=—=-1
\2 2.1 2 /




3AJTAYA No5

[Pemme ypaBHEHHE: (x+4)' —6(x+4)°-7=0. ]
/ = ( +4) Pemenue: \
£ —6t-7=0 (x+4)" =-1
D=b?—dgc KOPHEU HET (x+4)2=7
D=36-4-1-(-7)=36+28 = 64 x+4=-l7 x+4=4+7
6+8 14
L, = =—=1 =—4-./7 =—4++/7
2.1 2 X = X=—a
_6-8 2

\tz_ 1 2 =-1 OTtBeT: —4—\/7, —4+\/7./




3AJTAYA Ne6

[PemHTe ypaBHeHHE:  x' =(2x—15). ]

4 )




3AJTAYA Ne6

[PemHTe ypaBHeHHE:  x' =(2x—15). ]

ﬂ Y (2x—15) Pemenne: \

x'—=(2x-15)°=0

\_ /




3AJTAYA Ne6

[PemHTe ypaBHeHHE:  x' =(2x—15). ]

ﬂ Y (2x—15) Pemenne: \

x'—(2x-15)°=0
(x> —(2x=15)(x* +(2x—15))=0

\_ /




3AJTAYA Ne6

[PemHTe ypaBHeHHE:  x' =(2x—15). ]

ﬂ Y (2x—15) Pemenne: \

x'—=(2x-15)°=0
(x> —(2x=15)(x* +(2x—15))=0
(x> =2x+15)(x* +2x—-15)=0

\_ /




3AJTAYA Ne6

[PemHTe ypaBHeHHE:  x' =(2x—15). ]

ﬂ Y (2x—15) Pemenne: \

x'—(2x-15)°=0
(x> —(2x=15)(x* +(2x—15))=0

(x> =2x+15)(x* +2x—-15)=0
x*=2x+15=0
D=4-4-115=4-60=-56

\Kopﬂeﬁ HET /




3ATAYA Ne6

[PemHTe ypaBHeHHE:  x' =(2x—15). ]
ﬂ“ = (2x—15)° Pemerme: 2 5y 1520 \
X —(2x-15) =0 D=b"-4ac
(x* —(2x—-15)(x* +(2x—15))=0 D=4-4-1-(-15)=4+60 =064
(x> =2x+15)(x* +2x—-15)=0
x*=2x+15=0
D=4-4.1-15=4-60=-56

\KOpHGfI HET /




3AJTAYA Ne6

[PemHTe ypaBHeHHE:  x' =(2x—15). ]
ﬂ“ = (2x—15)° Pemerme: 2 5y 1520 \
X —(2x-15) =0 D=b"-4ac
(x* —(2x—-15)(x* +(2x—15))=0 D=4-4-1-(-15)=4+60 =064
(x> = 2x+15)(x> +2x~15) =0 =28 10 _s
¥ —2x+15=0 212
D=4-4.115=4-60=-56

\KOpHGfI HET /




3ATAYA Ne6

[PemHTe ypaBHeHHE:  x' =(2x—15). ]
ﬂ“ = (2x—15)° Pemerme: 2 5y 1520 \
X —(2x-15) =0 D=b"-4ac

(x* —(2x—-15)(x* +(2x—15))=0 D=4-4-1-(-15)=4+60 =064
(x> = 2x+15)(x> +2x~15) =0 28 64

X —2x+15=0 212

—2-8 -10

D=4-4.115=4-60=-56 Y= T ==5

2
\KOpHGfI HET OTBeT: —5° 3 /




3AJTAYA Ne7

1
[PGHII/ITC ypaBHEHUE:  —— 3 4 =0. ]

2
X X

4 )




3AJTAYA Ne7

1
[PGHII/ITC ypaBHEHUE:  —— 3 4 =0. ]

2
/ 1 Pemnenue: \
x -
x

X X
t*—3t—4=0




3AJTAYA Ne7

[PGHII/ITC ypaBHEHUE: Lz 3 4 =0. ]
(.,

X X
Penienue: \
#0
t*—3t—4=0
D=b"—4ac

_1
X

b

D=9-4.1(-4)=9+16=25

\_ /




3AJTAYA Ne7

1
[PGHII/ITC ypaBHEHHE.  — — 3 4 =0. ]
x° x
/ 1 Pewienue: \
k=—; #0
X
t*—3t—4=0
D =b’—4ac

D=9-4.1-(-4)=9+16=25
345 8 _, 35 -2

\1_2-1_2 2 2.1 2 /




3AJTAYA Ne7

L 2 40

2

[PGHII/ITC ypaBHEHUE:
x° x

]

Pemenue:

/ le; % ()
X

t*—3t—4=0

D=b*—4ac
D=9-4-1-(-4)=9+16=25
t—3+5—§:4 t—3_5—_2

\1_2-1_2 2 2.1 2

=1




3AJTAYA Ne7

L 2 40

2

[PGHII/ITC ypaBHEHUE:
x° x

]

Pemenue:

/ le; % ()
X

t*—3t—4=0

D=b*—4ac
D=9-4-1-(-4)=9+16=25
t—3+5—§:4 t—3_5—_2

\1_2-1_2 2 2.1 2




3AJTAYA No§

Peunre ypaBHeHue: 1 == 3 —-4=0.
(x-3) x-3

4 )




3AJTAYA No§

Peunre ypaBHeHue: 1 == 3 —-4=0.
(x-3) x-3
/ 1 Perenue: \
k= ;o #3
x—3
t*—3t—4=0




3AJTAYA No§

Peunre ypaBHeHue: 1 == 3 —-4=0.
(x-3) x-3
/ 1 Perienue: \
k= ;o #3
x—3
t*—3t—4=0
D =b"—4ac

D=9-4.1(-4)=9+16=25

\_ /




3AJTAYA No§

Peunre ypaBHeHue: 1 == 3 —-4=0.
(x-3) x-3
/ 1 Perienue: \
k= ;o #3
x—3
t*—3t—4=0
D =b"—4ac

D=9-4.1-(-4)=9+16=25
345 8 _, 35 -2

\1_2-1_2 2 2.1 2 /




3AJTAYA No§

Peunre ypaBHeHue: 1 == 3 —-4=0.
(x-3) x-3
Perienue: \
/xz : ;o #3 I =4 L:—1
x—3 x—-3 x-3
t*—3t—4=0
D =b"—4ac

D=9-4.1-(-4)=9+16=25
345 8 _, 35 -2

\1_2-1_2 2 2.1 2 /




3AJTAYA No§

Peunre ypaBHeHue: 1 == 3 —-4=0.
(x-3) x-3
Pemenue: \
/xz : ;o #3 I =4 L:—1
x—3 x—3 x—3
t*—3t—4=0
x_3:l x—3=L
D =b*—-4ac 4 -1

D=9-4.1-(-4)=9+16=25
345 8 _, 35 -2

\1_2-1_2 2 2.1 2 /




3AJTAYA No§

Peunre ypaBHeHue: 1 == 3 —-4=0.
(x-3) x-3
Perienue: \
/xz : ;o #3 I =4 L:—1
x—3 x—-3 x-3
t*—3t—4=0
x_3:l x—3=L
D=b"—4ac 4 —1
_ _ _ =—1+3
D=9-4.1-(-4)=9+16 =25 x:% X i
X =
t—3+5—§:4 t—3_5—_2=—1

\l_ﬁ_2 2 9.1 2 OrtBer: 3,25; 2. /




3AJTAYA N9

[Pemme ypaBHeHueE: (x°—4)"+(x* -3x-10)° =0. ]

4 )




3AJTAYA N9

[Pemme ypaBHeHueE: (x°—4)"+(x* -3x-10)° =0. ]
Perrenue: \
Cymma 1Byx uucel paBHa 0, eCii 9TH 4rCiia

MPOTUBOMNOJIOKHBIE HJIM 00a paBHbI 0.




3AJTAYA N9

[Pemme ypaBHeHueE: (x°—4)"+(x* -3x-10)° =0. ]
Perrenue: \
Cymma 1Byx uucel paBHa 0, eCii 9TH 4rCiia

MPOTUBOMNOJIOKHBIE HJIM 00a paBHbI 0.

(x>’=4)>0 (x*=3x-10)">0

(x> =4)" +(x* =3x-10)"=0

\_ /




3AJTAYA N9

[Pemme ypaBHeHueE: (x°—4)"+(x* -3x-10)° =0. ]
Perrenue: \
Cymma 1Byx uucel paBHa 0, eCii 9TH 4rCiia

MPOTUBOMNOJIOKHBIE HJIM 00a paBHbI 0.

(x>’=4)>0 (x*=3x-10)">0

(x> =4)" +(x* =3x-10)"=0

x*—4=0

\_ /

{x2—3x—10:0




3AJTAYA N9

[Pemme ypaBHeHueE: (x°—4)"+(x* -3x-10)° =0. ]
Perienue \
Cymma aByx urceln paBHa 0, eClu 3TH 4uciia 2 —3x-10=0

MPOTUBOMNOJIOKHBIE HJIM 00a paBHbI 0.

(x>’=4)>0 (x*=3x-10)">0

x*=4=0

(x> =4)" +(x* =3x-10)"=0

x*—4=0

\_ /

{x2—3x—10:0




3AJTAYA N9

[Pemme ypaBHeHueE: (x°—4)"+(x* -3x-10)° =0. ]
Pemienue \
CyMMa 1ByX umcell paBHa 0, eciu 9TH umcia ¥ —3x—-10=0
MPOTHUBOTIONIOXKHBIE WK 00a paBHBI . T 240
(X2—4)220 (X2—3X—10)220 3x—-10+4=0

(x> =4)" +(x* =3x-10)"=0

x*—4=0

\_ /

{x2—3x—10:0




3AJTAYA N9

[Pemme ypaBHeHueE: (x°—4)"+(x* -3x-10)° =0. ]
Pemenue \
Cymma JByX uucest paBHa 0, €ClIM 3TH YUCIIa 2 —3x-10=0
IPOTUBOTIONIOKHBIE WM 00a paBHBHI (. B 240
(x>’=4)>0 (x*=3x-10)">0 3r—10+4=0
(x*=4)’ +(x* =3x-10)> =0 —3x=10-4

x*—4=0

\_ /

{x2—3x—10:0




3AJTAYA N9

[Pemme ypaBHeHueE: (x°—4)"+(x* -3x-10)° =0. ]
Perienue \
Cymma nByx urceln paBHa 0, eciiu 3TH 4ucia ¥2_3x-10=0
IPOTUBOTIOJIOXKHBIE WM 00a paBHHI 0. T 2 40
(x>’=4)>0 (x*=3x-10)">0 3r—10+4=0
(x*=4)’ +(x* =3x-10)> =0 —3x=10-4
, -3x=6
x =3x—-10=0
x=-2
x*—4=0

\ OtBert: —2. /




